2020年7月 17 星期五

农历庚子年五月廿七 3620 <sub>#</sub>

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email - gfbs@sina . com

(免费赠阅)



为"干在实处、走在前列,开启广丰建设高质量小康社会新征程"贡献力量!

胡心田出席并讲话 皮晓瑶主持 郑华森齐忠有方有水等出席



胡心田在闭幕会上讲话。



区十六届人大五次会议胜利闭幕。记者周振宇/摄



皮晓瑶主持闭幕会

本报讯 记者柯舸报道:7月16日上 午9时,上饶市广丰区第十六届人民代表 大会第五次会议,在区委和大会主席团的 领导下,各位代表肩负全区人民的重托, 以高度的政治责任感和使命感,依法行使 权利,履行法定职责,积极建言献策,圆满 完成各项议程,在区人民法院会议中心胜 利闭幕

大会号召:全区上下要在区委的坚强 领导下,以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,凝聚起全区人民的磅礴力 量,奋发图强、砥砺前行,努力为"干在实 处、走在前列,开启广丰建设高质量小康 社会新征程"贡献力量!

胡心田、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方 有水、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢 华杰、周菊梅、刘旭涛、陈金良、王华安、郑 建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君等

领导和大会主席团成员在主席台就座。 区人大常委会主任皮晓瑶主持第二 次全体会议暨闭幕大会。

在主席台就座的还有:不是主席团成 员的区四套班子领导,区人武部政委、区 人民法院、区人民检察院、上饶卫校、江西 中烟公司广丰卷烟厂、铜钹山国家森林公 园的主要领导和其他副县级领导

会议应到代表 241 人,实到代表 207 人,符合法定人数。

会议以举手表决的方式,一致通过了 《关于上饶市广丰区人民政府工作报告的 决议 (草案)》《关于广丰区人大常委会工 作报告的决议 (草案)》《关于广丰区人民 法院工作报告的决议(草案)》《关于广丰 区人民检察院工作报告的决议(草案)》 《关于上饶市广丰区 2019 年国民经济和 社会发展计划执行情况与 2020 年国民经 济和社会发展计划的决议(草案)》《关于 上饶市广丰区 2019 年财政预算执行情况 和 2020 年财政预算的决议(草案)》和《关 于广丰区生态文明建设和生态环境的报 告的决议(草案)》。

区委书记胡心田在闭幕大会上作了 讲话(全文另发)。他说,上饶市广丰区第 十六届人民代表大会第五次会议,在全体 代表和与会同志的共同努力下,顺利完成 了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各 位代表以饱满的政治热情和高度的使命 担当,谋发展之计、献务实之策,认真审议 各项报告,庄严行使民主权利,积极建言 献策,主动配合防疫,保证了会议的圆满 成功。这是一次凝聚人心、鼓舞士气的大 会,是一次求真务实、团结奋进的大会。在 此,我代表区委,向大会的圆满成功表示 热烈祝贺! 向全体代表、列席会议的同志, 以及为大会顺利召开付出辛勤劳动的全 体工作人员,致以诚挚的问候和衷心的感

胡心田在讲话中充分肯定了过去一 年广丰经济社会发展取得的骄人成绩和 区人大常委会的工作成效。他用"四个必 须"对全区上下"决胜全面小康、奋力开启 新征程"进行了系统全面的部署。

胡心田强调,决胜全面小康、奋力开 启新征程,必须高举旗帜、坚定方向。要旗 帜鲜明讲政治,全面贯彻执行党的理论和 路线方针政策,在政治立场、政治方向、政 治原则、政治道路上同党中央保持高度一 致。要把牢政治方向,强化理论武装,对标 对表落实。决胜全面小康、奋力开启新征 程,必须聚焦中心、加快发展。要坚持发展 第一要务不动摇,扎实做好"六稳"工作, 全面落实"六保"任务,以保促稳、稳中求 进,努力完成全年目标任务。(下转3版)

## 在区十六届人大五次会议闭幕式上的讲话

各位代表、同志们:

议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位 员,致以诚挚的问候和衷心的感谢! 代表以饱满的政治热情和高度的使命 极建言献策,主动配合防疫,保证了会 一年,是精彩纷呈的一年。面对改革发 表辛勤劳动、积极奉献的结果。 议的圆满成功。这是一次凝聚人心、鼓 展的繁重任务和各种风险挑战,在市

上饶市广丰区第十六届人民代表 会的圆满成功表示热烈祝贺!向全体 党,勇于担当攻克了一批难题,埋头苦 富有成效的工作。尤其是在今年年初 大会第五次会议,在全体代表和与会 代表、列席会议的同志,以及为大会顺 干办成了一些大事。全区经济发展稳 这场来势汹汹的新冠肺炎疫情面前, 同志的共同努力下,顺利完成了各项 利召开付出辛勤劳动的全体工作人 中有进,三大攻坚战捷报频传,人民生 全区各级人大组织和广大人大代表立

舞士气的大会,是一次求真务实、团结 委、市政府的坚强领导下,我们坚持一 坚持与区委同向、与改革同行、与人民

奋进的大会。在此.我代表区委.向大 手抓高质量发展、一手抓全面从严治 同心.依法履职、担当有为.做了大量 活不断改善,政治生态持续优化,高质 足自身职能,主动担当作为,为夺取疫 春华秋实、岁物丰成。过去的一 量跨越式发展迈出了坚实步伐。这些 情防控决定性胜利付出了艰辛努力。 担当,谋发展之计、献务实之策,认真 年,对广丰来讲,是拼搏奋斗的一年, 成绩的取得, 是广大干部群众团结一 对人大工作,区委是满意的,也是充分 审议各项报告,庄严行使民主权利,积 是令人难忘的一年;更是成果丰硕的 致、顽强拼搏的结果,也是全体人大代 肯定的。在此,我谨代表区委,向区人 大常委会、全体人大代表和人大工作 一年来,区人大及其常委会始终 者,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

(下转 2 版)

用实干和奋斗书写

•社论•

T时代华章